



金秀賢金智媛 CP 感爆棚

由「雙金組合」金秀賢、金智媛主演的浪漫喜劇《淚之女王》，在劇迷萬眾期待下終於要在3月9日播出。劇情以女強男弱的設定為背景，講述一對沒有感情基礎的財閥夫婦在結婚3年後突然陷入危機，後來他們攜手克服驚險危機，創造出奇跡般的愛情故事。其中，女主角金智媛飾演的「洪海仁」是Queens集團的總裁，在預告裏散發出霸氣的女王氣場。而男主角金秀賢飾演的「白賢宇」則是出身於農村的法學院優秀畢業生，這次他一反以往的暖男形象，在預告裏化身「大喊包」，抱怨老婆的脾氣並開始鬧離婚，無理取鬧的樣子看了讓觀眾哭笑不得。而本劇的導演編劇陣容也非常強大，不僅有《愛的迫降》、《來自星星的你》編劇朴智恩，更由《需要浪漫3》導演張榮佑和《文森佐》導演金熙元共同執導，難怪能成為本月最受關注的新劇。

月開播 顏控韓劇

來到3月份，依然少不了每月都精彩的韓劇新作。今個月有多部由超高顏值演員主演的新劇開播，最矚目的當然是金秀賢、金智媛兩位俊男美女主演的新劇開播，最矚目的當然是金秀賢、金智媛兩位俊男美女主演的新劇開播，最矚目的當然是金秀賢、金智媛兩位俊男美女主演的新劇開播。另外，「撕漫男」車銀優將首次出演悲情角色，與「百想視后」金南珠合作出演懸疑復仇劇《美好世界》。再加上由柳承龍、安宰弘、金裕貞主演的爆笑奇幻劇《炸雞奇遇記》，女神金裕貞在劇裏竟變成了一塊炸雞，場面荒唐又搞笑。顏控的你最心水哪部新劇？

車銀優 大談母子戀？

擁有超高人氣的「臉蛋天才」車銀優今個月也有新劇，這次他夥拍「百想視后」金南珠出演復仇劇《美好世界》，首次挑戰悲情角色。劇情講述心理學教授「殷秀賢」（金南珠飾）在兒子冤枉被殺後墜入低谷，開始策劃復仇行動。同時她遇到自幼失去雙親的醫學系學生「權善律」（車銀優飾），一起解開事件真相並治癒彼此的傷痛。在公開的劇照中，車銀優嘴角上有明顯傷痕的血漬，眼神充滿叛逆。與在《女神降臨》、《我的ID是江南美人》裏貴公子的形象截然不同，新劇裏頭髮偏長的他Man爆露出強壯的手臂肌肉，騎着電單車又做着體力活，表情滿面愁容似乎預示新角色將會「黑化」。劇集另一個引起熱議的點是男女主角相差26歲，聽聞兩人之間更有感情線，不少粉絲直呼不能接受。而且作為演技派的女主角金南珠向來是收視保證又很會挑劇本，經常被劇迷彈演技拖後腿的車銀優，能不能憑藉此劇令大家另眼相看呢？

車銀優(右)與金南珠於劇裏治癒彼此傷痛。



車銀優Man爆騷肌肉。

《夜限照相館》講述驚險又奇妙的故事。



「神顏」權娜拉 挑戰演技

出演《梨泰院CLASS》女二號、擁有神仙顏值與模特身材的權娜拉，與「收視率王子」周元合作的新劇《夜限照相館》也於本月開播。《夜限照相館》改編自同名小說，講述在一家只為逝者存在的鬼客專門照相館裏，照相館的第七代老闆同時也是攝影師的「徐奇周」（周元飾）和熱血律師「韓春」（權娜拉飾）與陰森森的夜客們來往於生死之間驚險又奇妙的故事。被稱是「漫撕女」代表、身高172cm的權娜拉曾是女團Hello Venus成員，更是顏值擔當，清純的小鹿臉加上魔鬼比例的身材曲線讓她圈粉無數。這次她將飾演比鬼更無法忍受不義的熱血律師，有望用演技征服觀眾。

權娜拉身材好正。



金裕貞爆笑變炸雞

主演熱劇《與惡魔有約》、由細靚到大的女神金裕貞變成了一塊炸雞？這樣聽起來荒唐又搞笑的情節出現在本月新劇《炸雞奇遇記》裏。由漫畫改編的劇集《炸雞奇遇記》，講述一台能把人變成炸雞塊的神秘機器引起的故事。「崔敏兒」（金裕貞飾）是「非凡機械公司」社長「崔善萬」（柳承龍飾）的女兒、實習生「白中」（安宰弘飾）的暗戀對象，某天她走入一台神秘機器後驚被變成炸雞，為讓「崔敏兒」恢復原樣，兩個男人踏上了艱苦的征程。本劇的導演李炳憲擅長拍攝笑片，好幾部高票房爆笑喜劇《雞不可失》、《二十行不行》、《陽光姐妹淘》都是由他執導。本劇將於3月15日於Netflix上線，奇幻劇情加上吸引的演員、導演陣容，好多劇迷都已經坐等開播。

金裕貞由細靚到大。

